



Inspirirajući se radom Marina Držića, splitski kreatori su se priključili i obilježavanju 500. obljetnice njegova rođenja

ORIFLAME FASHION WEEK SPLITSKI DIZAJNERI ANITA I MARIO GALIĆ ODUŠEVILI ART KOLEKCIJOM U FINALU SARAJEVSKOG TJEDNA MODE

Rembrandt i Držić u naborima haljina

Galići su uspješno prošlost aktualizirali u suvremenosti. Njihove kreacije koje su i umjetnički eksponati sasvim su - nosive

PIŠE **NEBOJŠA DIMITRIJEVIĆ**
SNIMIO **NEDIM TRTAK**

Splitski modni kreatori Anita i Mario Galić predstavili su se u Sarajevu, na završnoj večeri Tjedna mode, koji je sarajevska producentna agencija *ABC Models* od 8. do 12. travnja organizirala pod nazivom *Oriflame Fashion Week*.

Modni studio *Galić Design* sarajevsku modnu publiku oduševio je art-kolekcijom inspiriranom djelima velikih umjetnika: nizozemskog baroknog slikara Rembrandta i hrvatskog renesansnog dramatičara Marina Držića, čiji je rad inspirirao kreatori

nju 500. obljetnice njegova rođenja.

Riječ je o ručno oslikanim i bogato plisiranim svečanim večernjim haljinama od satena i svile te organdija u nijansama crvene, ljubičaste, srebrne i crne boje. Na plemenite tkanine, koje već svojom mekoćom i oporošću upućuju na otmjenost, Anita i Mario Galić umetali su i druge materijale, poigravši se perlicama, kojima su asociirali na renesansu i barok.

Baštineći davne oblike, boje, linije i ulomke, bračni i kreatori par Galić uspješno je poruke iz prošlosti aktualizirao u suvremenosti. Njihove haljine, koje možemo shvatiti i kao umjetničke eksponate, tako su ipak sasvim nosive, naravno u izabranim svečanim prigodama.

"Poštujući povijest, stvaramo priče, asocijacije, ponekad i likovne instalacije, a sva znanja, umijeća i likovnost u obradi linija i materijala usmjerili smo na haljine, koje su čvrsto povezane s obilježavanjem 500. obljetnice njegova rođenja."

pojasnila je Anita Galić.

Na modnim revijama u BiH, u Sarajevu i Tuzli, splitski modni studio bio je prisutan i prethodnih godina, a osim u Hrvatskoj, njihove su modele vidjeli i ljubitelji mode u Sloveniji, Italiji, Češkoj i Austriji.

Na završnoj večeri Tjedna mode u Sarajevu vidjeli smo još jednu vrijednu kolekciju svečanih večernjih haljina - kreacije s potpisom jedne od najuspješnijih modnih dizajnerica u BiH Emine Husedžinović. Prethodnih večeri na modnoj pisti našle su se kreacije Svjetlane Vuković, Amile Efendire, Blanke Zgonjanin, Dragice Gudeljević, Plamenke Stojić i drugih, te studenata dizajna tekstila na Tehničkom fakultetu u Rijeci.

